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Ata da 42a Sessão Ordinária (334

Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 29 de setembro de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

Anazilda Apóstolo Sobral
Primeira Secretária em Exercício

Ao vigésimo nono dia do mês de setembro no ano de dois mil e vinte, às l6hl5min (dezesseis horas

e quinze minutos), no Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizzda na Praça José Sobral Garcez

Filho Vn, para ser deliberado sobre a 42'Sessão Ordinária correspondente a (33'Sessão Remota),

conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, regulamentada pela Resolução de N" 01/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando

início, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota.

Convida a todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Em seguida o Seúor Presidente convida a

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para assumir a Primeira Secretaria em virtude da ausência do
Senhor Primeiro Secretário Vereador Jose HumbeÍo Costa Silveira, e assim compor a Mesa

Diretora. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretária

em Exercício Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para registrar as presenças e ausências com
suas devidas j ustificativas.

Vereâdores Presentes:

), Ivan Luciano Araújo (Presidente)
t Mariza Alexandre Fontes (Vice'Presidente)
i Anazilda Apóstolo Sobral (Primeira Secretária em Exercício)
i Antônio Jose Ferreira Neto
! Erivaldo Nery Santos
i Jose Edézio Tavares dos Santos
! Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
} Renato Nascimento da Silva
; Thiago dos Santos Luduvice

Ausentes:
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z Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i José Freire Conceição

i Ricardo da Silva Possidônio

> Silvio Oliveira Leal

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
z Não houve justificativa de ausências

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palawa a Senhora Primeira Secretiiria

em Exercício paÍa fazeÍ a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os

presentes.

Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretária para fazer a leitura

da Recomendação:

A Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta pergunta ao Senhor Presidente se

houve resposta do Oficio encaminhado desta Casa Legislativa para a Secretaria Municipal de

Saúde; o Senhor Presidente informa que ainda não houve resposta do Oficio.

O Vereador Renato Nascimento da Silva solicita o protocolo encaminhado para a Secretana

Municipal de Saúde.

O Senhor Presidente passa a palavra a Seúora Primeira Secreíiria pra fazer a leitura das

Proposituras que serão dadas entradas:

Indicações de N' 106/2020 e N" 108/2020 Ambas de autoria do vereador Ivan Luciano
Araújo.

sem mais propositura para fazer a leitura à mesma retorna a palavra ao Seúor presidente

A Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta dá entrada em duas Moções de pesar
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de sua autoria

o Recomendação de N" 003/2020 - Ministério Público de Sergipe.

Sem mais recomendações para fazer a leitura à mesma retoma a palavra ao Senhor Presidente.
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Moções de Pesar Verbais Pelo falecimento do Ex-Vereador da Cidade de PropriíSE o

Senhor Marcos Silva Ribeiro, e pelo falecimento da mãe do radialista Márcio Andrey a

Senhora Doralice fourenço Rosa.

O Vereador Ivan Luciano Araújo dá entrada em uma Moção de sua autoria

Moção de N'034/2020 - Congratulação pelo centenário do Ex-Prefeito deste município o
Seúor Nelson Pereira Sobral.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palawa a Senhora

Primeira Secretriria para fazer a leitura dos Pareceres da Comissão:

a

a

i &s!!ça-eÀsdsÉs:
o Parecer de N" 020/2020 referente ao Projeto de Decreto
o Parecer de N'022/2020 referente ao Projeto de Decreto
o Parecer de N" 023/2020 referente ao Projeto de Decreto
o Parecer de N'024/2020 referente ao Projeto de Decreto

Legislativo 00212020,

Legislativo UJ,J12020,

Legislativo 00412020,

Legislativo 005/2020.

O Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretária para fazer a leifura da
propositura que será colocada em discussão:

Projeto de Decreto Legislativo 0[,3t2020 - Autoria do vereador José Humberto costa
Silveira (única discussão).
i Sem discussão.

Projeto de Decreto Legisrativo 00412020 - Autoria da vereadora Maria conceição de Jesus
Menezes Anchieta (única discussão).
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a

Sem mais pareceres para fazer a leitura à mesma retoma a palawa ao Senhor Presidente.

o Projeto de Decreto Legislativo 0íJ.2/2O20 Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio
(única discussão).
) Sem discussâo.
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z Com discussão

Projeto de Decreto Legislativo 005/2020 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus

Menezes Anchieta (única discussão).

); Com discussão.

Sem mais proposituras para serem colocadas em discussão a Senhora Primeira Secretária retoma a

palavra ao Seúor Presidente.

O Senhor Presidente passa a palawa a Senhora Primeira Secreária pra fazer a leitura das

Proposituras que serão colocadas em Votação:

Projetos de Decreto Legislativo N' m4/2020 e N' ffi5/2020 Ambos de autoria da

Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta.

Aprovados; no momento da votsção os Vereadores Renato Nascimento da Silva e

Thiago dos Santos Luduvice não estavam conectados ao sistema.

Moção de N' 034/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

Aprovada; no momento da votaçâo os Vereadores Renato Nascimento da Silva e

Thiago dos Santos Luduvice não estâvâm conectados ao sistema.

Observação: Serão retiradas de pauta: Projeto de Decreto Legislativo OO2|202O de autoria do

Vereador Ricardo da Silva Possidônio; Projeto de Decreto Legislativo 00312020 de autoria do

Vereador Jose Humberto Costa Silveira em cumprimento ao (Artigo 134, VII) do Regimento

Intemo.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação a Senhora Primeira Secretária retorna a

palawa ao Senhor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Primeira Secretária
para convoca os Oradores da tarde:

o Não houve Oradores

Não havendo Oradores, a Senhora Primeira Secretriria retoma a palavra ao Senhor Presidente
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Finalizando, o Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo faz as considerações finais, e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas.

E para constar, eu Primeira Secretária em Exercício Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral fiscalizei

a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e

assinada por todos os Vereadores presentes.

h'an Luciano Araújo
Presidente

Mariza Alexanclre Fontes
Vice-Presidente

eq s."#"
Erivaldo Nery Santos

Yereador

MarialConceição del. M. Anchieta
Vereadora

Anazilda Apóstolo Sobral
Primeira Secretária em Exercício
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An io José Ferreià Neto

Vereador
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José E o Tavares dos Santos
Vereador

a

R to Nascimen da Sil \a
Vereador

/^ í--ú-tír.
go dos Santos Luduvice

Vereador
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